

上街区举行庆祝六一儿童节文艺汇演 大手牵小手,党建暖六一

本报讯 5月30日晚,上街区第七届教育艺术节暨庆祝“六一”国际儿童节文艺汇演在亚星盛世广场举行。千余名师生家长、群众一起观看了演出,共同欢度“六一”国际儿童节。

据相关负责人介绍,演出以改革开放40年、上街区建区60年为契机,由600余名少年儿童向全区少年儿童奉献一场节日盛宴。既是向祖国献礼、向改革开放40周年献礼、向建区60周年献礼,更是对勇于开拓、锐意进取的前辈们致以崇高敬意。

演出从儿童视角出发,体现了时代特色与传承,展现了改革开放以来,在新时代新生活下的上街少年儿童继承老一辈上

街人艰苦奋斗、奋发图强的精神风貌。

近年来,上街区教育系统始终把提高教育质量、培养创新型人才摆在核心位置,励精图治,砥砺前行,取得了斐然的成绩。尤其是在教育国际化、信息化、创新化和多元化4个方面,实现了一次又一次的新突破,彰显了上街教育人勇于担当、奋勇争先的工作干劲。随着“一校一章程、一校一亮点、一校一特色”工程的深入实施,全区各中小学校纷纷明确定位、借势发展,书法、美术、航模、足球、机器人等特色教育已经跻身全国走向世界,翻开了上街教育跨越式发展的新篇章! 上街时报 谢鹏飞

通讯员 陈华兵 高鹏 文/图



好听好玩又好看,这个六一嗨翻天

上街交警护航上学路 外国语小学成为示范点



本报讯 在“六一”国际儿童节来临之际,为营造有利于青少年儿童健康成长的社会环境和校园环境,也为展现“文明交通示范学校”创建成果,5月29日,上街区外国语小学举行了“文明交通示范学校”揭牌暨“交通示范学校”校长、“交通安全辅导员”聘任仪式。

仪式上,该校校长张伟红代表区教体局向上街区交巡警大队中队长林科明颁发了聘书,聘为外国语小学“交通示范学校”名誉校长,并共同为外国语小学荣获区“文明交通示范学校”揭牌。

今年以来,上街交巡警大队结合工作实际深化“平安校园行——做自己的首席安全官”活动,与全区中小学校密切联系,加强合作,开展了争创“文明交通示范学校”活动。活动开展以来,上街交警大队民警深入中小学校开展交通安全知识教育培训活动,通过“小手拉大手”的活动,将交通安全法律法规传递到家庭、传递到社会,效果良好。

交巡警大队负责人向记者说,将以此次揭牌仪式为契机,继续加大对中小学生的交通安全教育工作力度,充分发挥交通安全示范单位的引领作用,继续在全区范围内深入开展“文明交通示范学校”创建活动,提高全区中小学生的交通安全意识,为创设安全畅通交通环境做出新的贡献。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 张锐 文/图

玖久社工联合朱寨社区 动手又动口 快乐过六一

本报讯 6月1日,玖久社工联合朱寨社区党支部在四点半课堂开展“动手又动口,快乐过六一”五彩冰激凌活动。社工为孩子们讲解了活动卫生与安

全的重要性,以及冰激凌的制作步骤、方法、所需工具。经过耐心指导,孩子们吃上自己做的冰激凌。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 何静静 张艳伟

江南小镇社区 这个儿童节我们这样过

本报讯 6月1日下午,江南小镇社区党支部联合上街区社区学院、上街爱乐之家举行了“五彩童年 欢乐六一”文艺汇演,为孩子们送上了节日的礼物。

此次活动节目主题鲜明、内容健康、题材新颖、极富感染力。孩子们精心准

备的节目相继登台,精彩节目接连不断,各具特色,孩子们优美歌声、整齐的合奏、童真的笑脸赢得了在场观众的阵阵掌声,使台上台下汇聚成了一片欢乐的海洋。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 段少凡

上街区金华小学 创客文化节 为孩子插上梦想的翅膀

本报讯 6月1日,上街区金华小学举行了“缤纷童年,智创未来”为主题的创客教育文化艺术节,让孩子们在创意的海洋里快乐地度过一个有意义的节日。

合唱、豫剧、魔术、街舞、相声、武术、诗朗诵、跆拳道、吉他演奏、无人机表演等15个节目依次上演,大气磅礴、气势宏伟,体现了金华小学的精神风貌,现场

掌声不断。表演结束后,师生嘉宾共同参观了机器人搭建、创意彩泥、手工制作、书法作品、剪纸、数字油画、创意拼插、水果拼盘、3D打印、多彩花园等创意成果展示,并对孩子们的精彩作品赞不绝口,对学校注重创新教育,培养创新精神和创新人才的做法表示肯定。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张海乔

上街区中心路小学 这个六一过得嗨

本报讯 6月1日,上街区中心路小学举行庆六一表彰大会暨文艺演出活动,节日的气氛弥漫在校园内的每个角落。

活动对学校的优秀辅导员、优秀少先队干、优秀少先队员进行了表彰,师生表演的节目轮番上演。

学校负责人向记者说,表彰会是对在学校工作、学习中表现突出的老师和学生的一种肯定。文艺汇演是学校校园文化的一部分,凝聚着全校师生的心血、智慧与才干,充分展示了中心路小学校园文化建设和艺术教育所取得的丰硕成果。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 赵敬丽

上街区实验小学 社团展示活动精彩纷呈

本报讯 6月1日上午,上街区实验小学全体师生欢聚一堂,隆重举行“你好,新时代”庆六一社团展示活动。

活动展出来自学校8个优秀社团和五云社区社工服务团队的优秀作品。有精美的剪纸、丙烯画、剪贴画、绘画、纸

扇、相框,创意纸飞机、拼装、手工制作、纸伞画、软陶泥等作品,引得师生家长的啧啧称赞。一个个精彩的节目赢得了在场嘉宾和师生家长的阵阵掌声。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 刘国强

丹江路小学 童心绽光彩 逐梦新时代

本报讯 6月1日,丹江路小学举办“童心绽光彩 逐梦新时代”庆六一表彰大会暨首届校园艺术节展演活动。

活动对优秀教师及优秀少先队员进行表彰。随后,梦幻的舞台、动感的音乐、优美的舞姿、甜美的歌声交织成一片欢乐的海洋。此次活动为学生搭建了一个展示自我的平台,彰显了丹小,扬民族气质。上街时报 谢鹏飞 通讯员 王慧果

上街区新建小学 举行庆六一文艺汇演

本报讯 6月1日上午,上街区新建小学隆重举行了“你好 新时代”庆六一文艺汇演。

一个个精彩的节目,充分展示了小演员们良好的艺术修养,博得了全校师生的阵阵掌声。小明星翟家瑶把个人演唱会所得捐赠给学校,并用这笔资金对412名特长生进行了奖励,为8名家庭困难学生送去节日慰问。学校还对本学期36名好少年进行了表彰。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张文辉

上街区外国语小学 举行第三届艺术节活动

本报讯 6月1日,上街区外国语小学举行了第三届艺术节暨庆祝“六一”儿童节汇报演出,戏曲、舞蹈、合唱、古筝、非洲鼓、尤克里里、吉他、轮滑表演等一个个节目精彩绝伦、惟妙惟肖,不时传来阵阵掌声。

本次活动还对学校在“区长杯”获得冠军的女子足球队员、获得乙组第三名的男子足球队员、“班级足球联赛中”获得冠军的班级进行了表彰,同时对本学期获得“优雅女生”“儒雅男生”“和雅教师”进行了颁奖。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王芃 罗喜仙